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   Πάτρα, 21/2/2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

ΘΕΜΑ: Παράταση σύμβασης ΕΛ.ΤΑ. με Eurobank για διενέργεια τραπεζικών 
συναλλαγών 

 

Η Τράπεζα Eurobank προχώρησε σε κλείσιμο 25 υποκαταστημάτων της, σε όλη την 
Ελλάδα. Δυστυχώς έκλεισε και το μοναδικό στο Δήμο Δυτικής Αχαΐας, στη Κάτω Αχαΐα. Ο 
συγκεκριμένος δήμος έχει πάνω από 25.000 κατοίκους σήμερα, στην πλειοψηφία τους 
αγρότες, στους οποίους δημιουργούνται πολλαπλά προβλήματα στις τραπεζικές τους 
συναλλαγές. Το κοντινότερο υποκατάστημα της Eurobank είναι 30 χιλιόμετρα μακριά, στην 
πόλη της Πάτρας. 

 
Η συνεχής μείωση των υποκαταστημάτων έχει δημιουργήσει αρκετές δυσκολίες 

στους συναλλασσόμενους. Παρόλη την ανάπτυξη και τη διάδοση της ηλεκτρονικής 
τραπεζικής (e-banking) θα πρέπει να υπάρχουν και φυσικά καταστήματα για την 
διευκόλυνση των ηλικιωμένων και των εξειδικευμένων, κυρίως εμπορικών, συναλλαγών.  

 
Τα ΕΛ.ΤΑ. μπορούν να βοηθήσουν τους κατοίκους και να επιλύσουν σε μεγάλο βαθμό 

τα προβλήματα, με τη δυνατότητα που έχουν για τη διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών από 
τα υποκαταστήματά τους από το καιρό του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου. 

 
Τα ΕΛ.ΤΑ., μέχρι τα τέλη Δεκεμβρίου 2021, είχαν εν ενεργεία σύμβαση με την 

Τράπεζα Eurobank και εξυπηρετούσαν τους πελάτες τους σε απλές καθημερινές τραπεζικές 
συναλλαγές. Δεν είναι τυχαίο ότι οι πολίτες έχουν εμπιστευτεί 500 εκατομμύρια ευρώ σε 
καταθέσεις μέσω των ΕΛ.ΤΑ. στην τράπεζα. 

 
Για τους ανωτέρω λόγους, προτείνω να δοθεί μία θυρίδα στο υποκατάστημα των 

ΕΛ.ΤΑ. Κάτω Αχαΐας σε υπάλληλο της Τράπεζας Eurobank και να εξυπηρετεί τους πολίτες. Με 
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τον τρόπο αυτό οι κάτοικοι θα συνεχίσουν να εξυπηρετούνται και οι υπάλληλοι των ΕΛ.ΤΑ. 
δεν θα επιβαρυνθούν με περισσότερο όγκο εργασίας.  

 

Με βάσει τα παραπάνω, 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός 

Θα παραταθεί η σύμβαση των Ελληνικών Ταχυδρομείων με την Τράπεζα Eurobank, 
προκειμένου οι πολίτες να συνεχίσουν να εξυπηρετούνται στις τραπεζικές συναλλαγές τους, 
όπου δεν υπάρχουν υποκαταστήματα της συγκεκριμένης τράπεζας.  

 

                          

       H Ερωτώσα Βουλευτής  
  

 

 

                                                                                                    Χριστίνα Αλεξοπούλου 

 

 

mailto:ch.alexopoulou@parliament.gr



